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A verseny céljai között szerepel a részt vevõ erdészek szaktu-
dásának gyarapítása, korszerûsítése, valamint az erdészszak-
ma sokrétûségének, szépségének bemutatása, népszerûsítése. 

A házi fordulók gyõztesei a második fordulón, az orszá-
gos döntõn mérik össze tudásukat. Így történt ez ebben az
évben is. A vándorgyûlést megelõzõen, június 20–21-én, im-
már tizenegyedik alkalommal rendezték meg a versenyt.
Idén 24 versenyzõ szállt ringbe a kitüntetõ címért a döntõ-
ben, közülük hárman Erdélybõl érkeztek.

A megnyitó ünnepségen a megjelent versenyzõket és kí-
sérõiket a versenyt kiíró Országos Erdészeti Egyesület nevé-
ben Szentpéteri Sándor ügyvezetõ igazgató, a szakmai részt
szervezõ DALERD Zrt. képviseletében Spiegel Endre vezér-
igazgató köszöntötte. 

A köszöntõk után az eligazítás és a rajtszámok húzása követ-
kezett, majd utána máris a korong- és a golyóslövészeti verseny-
számok kezdõdtek. Sajnos a koronglövészet során a verseny
közben vis major helyzet állt elõ, elromlott a gép, így a verseny-
bizottság döntése értelmében, a versenyszámot töröltük.

Csütörtök reggel gyors eligazítást kö-
vetõen folytatódott a verseny. Az elsõ
részében az elméleti feladatok megol-
dására került sor. Itt elõször egy össze-
tett írásbeli szakmai feladatsort kellett
megoldani, majd képekrõl kellett lágy
és fás szárú növényeket és állatokat fel-
ismerni. Végül rügy-, termés- és famet-
szet-felismeréssel záródott az elméleti
szakasz. 

Ezután indultak el a versenyzõk a
gyakorlati helyszínekre, melyek túlnyo-
mó része a parkerdõben volt, csupán
három versenyszám volt távolabb.

A gyakorlati versenyszámok között
különbözõ, széles körû ismereteket
igénylõ feladatok szerepeltek. Az erdõ-
gazdálkodási gyakorlati feladatok a hét-
köznapi erdészeti tevékenységek leg-
fontosabb elemeit tartalmazták. Szerepelt többek között
erdõfelújítás leírása, állományleírás, élõfakészlet meghatáro-
zása, famagasság- és fatérfogatbecslés, gyérítésjelölés, élõfa-
készlet meghatározása körlapösszeg mérésével, választéko-
lás, rönk- és tûzifa számbavétele.

Immár harmadik éve a versenyzõknek közjóléti feladatot
is meg kell oldani. Ez teljesen életszerû, hiszen az erdõk
közjóléti szerepének növekedésével, számos alkalommal
kerülnek erdészeink is hasonló feladatok elé a mindennapi
munkájuk során. 

A vadászati feladatok között szerepelt a távolságbecslés
és a trófeaminõsítés. 

Az erdõkárbecslési feladat a tavalyi évben került be a fel-
adatok közé, aminek a versenykiírását a tavalyi tapasztalatok
függvényében jelentõsen módosítottuk, életszerûbbé tettük.

Ugyancsak módosult a gyérítésjelölési feladat kiírása is,
ami sokkal objektívebb értékelést tett lehetõvé.

Csütörtökön este már mindenki izgatottan várta a verseny
eredményeit, melynek kihirdetésére este 10 óra után került
sor. Andrésiné dr. Ambrus Ildikó, a versenybizottság elnöke
és Spiegel Endre vezérigazgató ismertette az eredményeket.
Ezt követõen a versenyzõk és a versenybírók együtt beszél-
ték meg, értékelték a verseny eredményeit, tapasztalatait a
kellemes hangulatú baráti beszélgetés során. 

Bár a hivatalos eredményhirdetésre csak másnap került
sor, a verseny gyõzteseinek az eredmények kihirdetését kö-
vetõen már gratulálhattunk. 

Az ünnepélyes eredményhirdetés pénteken az ünnepi
közgyûlés keretében történt. A díjakat Zambó Péter, az OEE
elnöke és Spiegel Endre vezérigazgató adta át a vándorgyû-
lés közgyûlésének második részében.

Az Év Erdésze szakmai versenyt 2018-ben Tóth Péter (981
pont – Bakonyerdõ Zrt.) nyerte Lakatos Zoltán (979 pont –
Pilisi Parkerdõ Zrt.) és Gergácz Péter (971 pont – TAEG Zrt.)
elõtt. 

A verseny helyezettjei az oklevelek, serlegek és tárgyju-
talmak mellett a versenyt támogatók különdíjait is átvehet-
ték. Az elsõ helyezett a STIHL Kft., a második a Grube Kft.,
a harmadik a Mountex Kft. ajándékutalványait vehette át.
Tóth Péter a gyõztesnek járó vándordíjat, a CGP Instruments
Kft. által felajánlott digitális átlalót is megkapta a vándorser-

leg mellett. Az összetett eredmények mellett versenyszá-
monként is díjazták a legjobb eredményt elérõket. Az egyé-
ni versenyszámok díjait a STIHL Kft. és a Grube Kft.
ajánlotta fel.

Versenyszámok szerinti eredmények
A verseny során elméleti és gyakorlati feladatokat kellett
megoldani. A szabályzat szerint összesen 1300 pontot lehe-
tett volna elérni. A koronglövészet törlése miatt az elérhetõ
összes pontszám 1275 pont lett.

Az összetett írásbeli feladatsor meglehetõsen nehéz, sok-
rétû feladat volt, amelynek a megoldására 60 perc állt a ren-

Év Erdésze verseny Gyulán
2018-ban az elõzõ évek hagyományainak megfelelõen az
Év Erdésze versenyt a vándorgyûlést szervezõ részvény-
társaság, jelen esetben a DALERD Zrt. szervezte, Gyula-
Városerdõn. Ez az országos szakmai megmérettetés az
elmúlt években jelentõs ismertségre tett szert, számos
házi forduló elõzi meg az egyes állami erdõgazdaságok-
nál, melyekrõl az egyesület honlapján idén is részletesen
olvashattunk.
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delkezésre. A legjobb teljesítmény 70%-os volt, amely ki-
emelkedõnek tekinthetõ. A rendkívül sokrétû feladatsort a
versenyzõk ügyesen oldották meg, ami igazolta a jó felké-
szültségüket. A versenyszámot Gergácz Péter (TAEG Zrt.)
nyerte.

A felismerés versenyszámban többek között termés, fa-
metszet, gomba, madár, emlõs, vadnyom, típusjelzõ növény
és károsítók felismerése is szerepelt. A versenyzõk a 100
pontból átlagosan 70-et értek el. A versenyszámot Gregus
Mariann (DALERD Zrt.) nyerte.

A közjóléti feladatban az erdõrõl, annak élõvilágáról kel-
lett beszélni 10 percben. Nagy kihívás, ha gyerekek, kirán-
dulók számára érthetõen, egyszerûen kell bemutatni az
erdõt, felkelteni érdeklõdésüket. A verseny során megmutat-
kozott a versenyzõk személyisége. Majdnem minden ver-
senyzõnek az elõadásában volt valami újdonság. A ver-
senyszámot Király László (Szombathelyi Erdészeti Zrt.)
nyerte.

A választékolás versenyszámban egy, a verseny napjának
reggelén kidöntött szálfát kellett a versenyzõknek választé-
kolniuk. A gyakorlatban a piaci igények szerint történik
mindez. A Magyar Szabvány szerinti választékolás a verseny-
zõknek komoly feladatot jelentett. A versenyszámot Tóth Pé-
ter (Bakonyerdõ Zrt.) nyerte.

A trófeabecslés versenyszámban nagyvadjaink trófeájá-
nak bírálatát, lõhetõségét kellett elvégezni, illetve a távolsá-
gát becsülni. A test nélküli trófea távolságának becslése el-
tér az élõ vadétól. A versenyszámot Papp János (Gyulaj
Erdészeti és Vadászati Zrt.) nyerte.

Az állományleírás versenyszámban egy állomány leírását
kellett elvégezni. Összességében a feladat megoldása jól si-
került. A versenyzõk 125 pontból átlagosan 90 pontot értek
el. A versenyszámot Bozsanitz Zsolt (Budapesti Erdõgazda-
ság Zrt.) nyerte.

Az élõfakészlet meghatározása körlapösszegméréssel az
egyik legnehezebb feladatnak bizonyult. A feladatot több-

nyire Bitterlich relaszkóppal hajtották végre, néhányan Su-
unto famagasságmérõt is használtak. A versenyszámot Laka-
tos Zoltán (Pilisi Parkerdõ Zrt.) nyerte.

A famagasság és térfogat becslése feladat nagy gyakorlati
tapasztalatot igényel. Megoldásánál elõny lehet, ha a verseny-
zõ hasonló paraméterekkel rendelkezõ állományokban dol-
gozik. A versenyszámot Kocsis István (Nyíredõ Zrt.) nyerte.

A gyérítésjelölés versenyszám az erdészek gyakorlatában
elõforduló és nagy szakmai kihívást jelentõ feladat. A ver-
senybírók 100 faegyedet beszámoztak, majd a versenysza-
bályzat szerint a törzseket minõsítették. Ezt kellett a verseny-
zõknek is elvégezniük. A versenyszámot Kovács János
(Mecsekerdõ Zrt.) nyerte.

Az erdõfelújítás leírása versenyszámban egy erdõsítés ál-
lapotát kellett minõsíteni. Az erdõsítési feltételek elbírálása a
versenyzõk többségének jól sikerült. A versenyszámot Ko-
csis István (Nyírerdõ Zrt.) nyerte.

A rönk és sarang számbavétele a kerületvezetõ erdészek
egyik gyakori, szinte mindennapi tevékenysége. A feladat
megoldása során a versenyzõk felkészültek voltak. A két fel-
adatot külön értékelte a versenybizottság. A rönk számbavé-
telét Nánási Zsolt István (VADEX Mezõföldi Zrt.), a sarangét
pedig Török Gábor (NEFAG Zrt.) nyerte. 

Az erdõkár becslése immár második alkalommal megjele-
nõ versenyszám volt. A versenyszámot Geiszt Ferenc (Vértes
Erdõ Zrt.) nyerte.

A golyós lövészet során 0.22-es kaliberû fegyverrel, álló
testhelyzetben, feltámasztás nélkül, 10 lövést kellett leadni
az 50 méterre található lõlapra. A versenyszámot Szabó Pé-
ter (Zalaerdõ Zrt.) nyerte.

A versenybizottság a verseny lebonyolítását és szervezését
pontosnak és mindenben megfelelõnek ítélte. Ezért köszönet
illeti a házigazda DALERD Zrt. munkatársait, és a verseny-
bírókat egyaránt.

Andrésiné dr. Ambrus Ildikó
technikus alelnök, OEE


